Informativo de Legislação SEDOC



ANO XXIII n. 122 18/8/2025

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO

Resolução Administrativa n. 102, de 8 de agosto de 2025 (*)

Aprova a Resolução GP n. 390, de 8 de agosto de 2025, que revoga a Resolução GP n. 208, de 12 de novembro de 2021, que regulamenta a realização de sessões virtuais, telepresenciais e híbridas no âmbito do Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região. (DEJT/TRT3 Cad. Adm. 13/8/2025, p. 9-10) (*)Republicação para corrigir erro material.

Resolução Administrativa n. 117, de 12 de agosto de 2025

Resolveu, à unanimidade de votos, aprovar o Relatório Anual de Atividades de Auditoria Interna referente ao ano de 2024 - (RAINT 2024).

(DEJT/TRT3 Cad. Adm. 13/8/2025, p. 10)

Resolução Administrativa n. 106, de 12 de agosto de 2025

Aprova a Proposição n. GP/4/2025, que apresenta a escala de plantão judiciário do 1º grau de jurisdição do TRT da 3ª Região para o período de 1° de janeiro de 2026 a 31 de dezembro de 2026.

(DEJT/TRT3 Cad. Adm. 13/8/2025, p. 13)

Resolução Administrativa n. 109, de 12 de agosto de 2025

Aprova o calendário Institucional para o ano de 2026 na Justiça do Trabalho da 3ª Região, nos termos da Proposição n. DG/10/2025.

(DEJT/TRT3 Cad. Adm. 13/8/2025, p. 14-16)

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

Ato TST.CGJT n. 16, de 22 de outubro de 2024 (*)

Designa magistrados e magistradas para integrar equipe de apoio disciplinar da Corregedoria-Geral da Justiça do Trabalho.

(DEJT/TST Cad. Jud. 15/8/2025, p. 1-2) (*)Republicação

CONSELHO SUPERIOR DA JUSTIÇA DO TRABALHO

Ato CSJT.GP.SG.SEJUR n. 61, de 14 de agosto de 2025

Institui o Grupo de Trabalho para estudar a normatização da Resolução CNJ n. 557, de 30 de abril de 2024, no âmbito da Justiça do Trabalho de primeiro e segundo graus. (DEJT/CSJT Cad. Adm. 15/8/2025, p. 1-2)

Ato CSJT.GP n. 62, de 15 de agosto de 2025

Institui o Subcomitê Nacional de Comunicação e Acompanhamento de Incidentes Cibernéticos da Justiça do Trabalho (SNCAIC-JT).

(DEJT/CSJT Cad. Adm. 15/8/2025, p. 2-3)

CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA

Portaria Presidência CNJ n. 245, de 8 de agosto de 2025

Altera a Portaria Presidência n. 25/2014, que informa a composição da Comissão Executiva Nacional do Fórum Nacional do Poder Judiciário e Liberdade de Imprensa. (DJe/CNJ 14/8/2025, p. 3-4)